

“高卢雄鸡”深陷内讧危机

“全世界都在看我们的笑话”

法国球员公开信

在法国足协作出将前锋阿内尔卡开除出队的决定后,20日法国队全体球员集体罢训,并写了一封公开信来表达自己的不满,主教练多梅内克宣读了这一公开信。

法国队员们表示,在上一场小组赛法国与墨西哥队半场休息时,阿内尔卡在更衣室表达了对多梅内克的不满,随后这一消息立即被媒体公开曝光,这让队员们感到难以接受。

当天在法国队的驻地,主教练多梅内克宣读了球员们的公开信,内容如下:

“所有法国队的球员无一例外地反对法国足协作出的开除阿内尔卡的决定。

我们对在法国与墨西哥比赛半场结束时发生的事情感到遗憾,但更让我们遗憾的是,这个本应该是队内生活一部分的事情竟然被泄露出去了,而且还是发生在像法国队这样的强队中。

全队一致希望(有关方面)能与当事者(阿内尔卡)进行一次对话,但我们很遗憾这一诉求竟然也不被理睬。

法国足协在保护球员方面没有任何考虑。他们只是根据媒体报道的消息就单方面作出决定,甚至没有询问其他队员。

基于以上事实,为了表达对一些高层官员的反对,所有的球员决定不参加今天(20日)的训练。”

阿内尔卡将宣布永久退出国家队

北京时间6月20日消息,刚刚被法国队开除出本次世界杯阵容的阿内尔卡将宣布永久退出国家队。

据天空体育报道,31岁的阿内尔卡退出国家队后依然希望球队在未来的比赛中表现出色,但是现在他已经考虑结束自己的国家队生涯。

阿内尔卡1998年进入国家队,至今已经有12个年头,阿内尔卡随法国队参加了2000年和2008年两次欧锦赛,然而此次南非却是他首次出战世界杯赛。

法国内讧升级 全体队员罢训

阿内尔卡“脏话门”风波未平,法国队再曝闹剧,在20日进行的一场例行训练中,球员们为抗议足协驱逐阿内尔卡集体罢训,而一名足协官员在教练组成员与队长埃弗拉发生激烈争吵后负气辞职。

法国《队报》19日报道说,主力前锋阿内尔卡因在与墨西哥的比赛中辱骂主教练多梅内克被中途换下。该消息一经披露,立即引发轩然大波。当天下午,法国足协宣布,阿内尔卡被开除出国家队。

这一事件令法国队的受关注度陡然提高,20日,法国数家新闻台史无前例地对国家队的例行训练进行了直播。BFM电视台的画面显示,起初队员们向观看训练的球迷挥手致意,气氛尚可。但不知何故,站在场中的队长埃弗拉突然与体能教练迪韦纳争执起来,而且声音越来越高,后者还将手中的计时器狠狠摔在地上。在目睹了这一幕后,足协官员让-路易·瓦伦丁怒不可遏,他冲上前去大喊:“我真感到羞耻,我要立刻离开南非回国!”在记者们的追问下,他愤怒地说:“我觉得恶心,我要辞职,这里发生的一切

切无论对足协、法国队还是整个国家而言都是一桩丑闻。”

随后训练被迫中断,队员们纷纷回到车上。一段时间过后,主教练多梅内克来到媒体记者面前,宣读了一份球员们发表的声明,球员们对阿内尔卡的开除表示坚决反对。“我们对法国与墨西哥那场球赛中发生的事情感到遗憾,但更让我们遗憾的是,这一队内事务被媒体暴露于光天化日之下,球队曾希望当事者能与足协展开对话,但他的诉求显然被故意忽视了。”

队员们表示,足协从未保护过自己的球员,它仅仅根据媒体曝光的内容作出决定,为了对这种态度表示抗议,队员们决定不参加当天的训练活动。他们还强调说,自己深知肩负的责任和义务,这样做是为了在接下来的比赛中取得好成绩。声明的落款是“法国队的全体球员”。

目前法国队两战1平1负,仅积1分,还存在理论上小组出线的可能。最后一战面对东道主南非队,即使取胜,“高卢雄鸡”也无法主宰自己的命运,能否晋级还要看均积4分的乌拉圭队和墨西哥队之间的比赛结果。

里贝里:法国队已经“爆炸”

惨败于墨西哥队晋级无望,前锋辱骂主教练被媒体曝光……短短的几天时间,上届世界杯亚军法国队迅速坠入了“地狱”。20日,中场大将里贝里在接受法国电视1台采访时承认,法国队已经“爆炸”,队中的每个人都备感煎熬。

里贝里当天与主教练多梅内克一起参加了1台的直播节目。面对摄像机镜头,他脸色凝重地说:“两到三天以来,全队经历了一个异常困难的时期……法国队已经‘爆炸’,老实说,整个法国和我本人都备感煎熬,全世界都在看我们的笑话。我现在心情很糟,因为我们根本无法专心踢球。法国队是我孩提时的梦想,它

象征着荣耀,但自从2008年的欧锦赛后,我就一直处于痛苦之中。”

当被问及法国队糟糕的战绩时,里贝里向法国球迷表示了歉意。“我请求全体法国人民的谅解,我们没有踢好世界杯的比赛,达到他们的期望……我们的表现不尽如人意,没有拼尽全力,让汗水浸透衣衫。在对阵乌拉圭队的比赛中,我们曾感觉良好,但遗憾的是我们都专注于个人的表现”。

此外,里贝里还指责了队中泄露阿内尔卡言论的“叛徒”,“这个叛徒说得太多了,如果能知道他是谁,那么我们会觉得轻松一些。”他说。



法国足协郑重道歉

法国足协20日发表声明,就参加南非世界杯的法国队球员集体罢训向民众表示道歉。

法国足协在一份声明中说,主席让·皮·埃斯卡莱以及法国代表团的全体成员已经得知球员罢训的消息,对此深感震惊和难过。足协表示,在前锋阿内尔卡被开除出队时,球员们认为此举有欠公平,因此以罢训来表达不满,这是一种“令人无法接受的行为”。公报说,足协在作出处罚决定时,与当事人进行了长时间的谈话,国家队队长(埃弗拉)也在旁边,绝不是球员们所说的“毫不知情”。

因此,足协决定为球员们“不可接受的行为”向民众道歉,并会在法国队结束世界杯赛后召集联合委员会开会,对目前经历的危机进行总结。

20日,阿内尔卡“脏话门”风波未平,法国队再曝闹剧,在当天的一场例行训练中,球员们为抗议足协驱逐阿内尔卡而集体罢训,而一名足协官员在教练组成员与队长埃弗拉发生激烈争吵后负气辞职。

法国队领队宣布无可忍受已请辞

据路透社报道,近日风波不断的法国队内再度爆发出不和谐的声音,由于队长埃弗拉在上周日的训练中体能教练迪韦纳发生激烈的口舌之争,全体队员事后竟因此宣布罢训,并未经教练组的许可就径直离开训练场乘车返回驻地。

对于目前的混乱局面,对于解决矛盾已经心有余而力不足的法国队领队让-路易·瓦伦丁宣布自己已向法国足协请辞,宣称自己对于处理这些闹剧已经心生厌烦了。

“对于法国,对于来到这里观看他们训练的年轻人来说都是一桩丑闻,同时对法国足协亦是如此。”在接受媒体采访时瓦伦丁愤怒地说道,“他们不想训练,这是不能被接受的。对我来说,一切可以结束了,我会离开足协,对于这些事情我感到厌恶和恶心,现在我要回巴黎去。”在对现场表现得目瞪口呆的法国媒体一顿咆哮之后,瓦伦丁愤怒地离开球场,坐进一辆车后立时扬长而去。

